

# МИ ПОЧИНАЄМО КВН!

Традиційно в листопаді напередодні чи у післядень святкування Міжнародного дня студента стартує новий сезон аграрної ліги КВН України



Щорічно в турнірах ліги беруть участь понад 20 команд. Переїжджаючи кожного туру у різні міста України команди-учасниці ліги визначають переможців у Чемпіонаті та Кубку ліги. З 2009 року боротьба ведеться ще й за Кубок Міністра аграрної політики та продовольства України. З 2013 року визначається переможець серед ВНЗ I-II р.а. У студентів-аграрників є чудова можливість не лише пограти в улюблену гру, а й «подивитися світ та себе показати». За роки існування заходу свідками наявності гумору у команд аграрних ВНЗ ставали: Біла Церква, Львів, Миколаїв, Харків, Сімферополь, Керч, Ніжин, Вінниця, Житомир, Суми, Полтава, Мелітополь, Одеса, Луганськ, Херсон, Дніпропетровськ.

Новий старт дев'ятого сезону Аграрної ліги гос-

тинно, щиро і відповідально приймав Луганський національний аграрний університет. Теплий прийом глядачів і підтримка всіх без винятку команд з різних регіонів. А на старт сезону з'їхалося 15 команд, кожна з яких може розраховувати на успіх. Це команди:

«НА АБОРДАЖ» (Керченський державний морський технологічний університет);

«СЕЛО І ЛЮДИ» (Дніпропетровський державний аграрний університет);

«РАКЕТА» (Житомирський національний агроєкологічний університет);

«УТ-1» (Таврійський державний агротехнологічний університет);

«С БОЛЬШОЙ БУКВЫ» (Луганський національний аграрний університет);

«НОКДАУН» (Львівський національний аграрний університет);

«АГРАНАВТИ» (Миколаївський національний аграрний університет);

«52-Й ПОНЕДЕЛЬНИК» (Одеський державний аграрний університет);

«ANIMAL PLANET» (Полтавська державна аграрна академія);

«СИРЕНЬ» (Сумський національний аграрний університет);

« В Л А С Т Е Л И Н Ы



ПОЛЕЙ» Харківський національний аграрний університет ім. В.В.Докучаєва);

«COUNTRY-STYLE» (Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка);

«НАПРОЛОМ» (Харківська державна зооветеринарна академія);

«ГОП-СТОП» (Ніжинський агротехнічний інститут Національного університету біоресурсів і природокористування України);

«ТИТАНІК» (Технологічно-економічний коледж Білоцерківського національного аграрного університету).

Цікаві, захоплюючі виступи команд оцінювало журі у складі:

Михайла Аграната – президента Асоціації «КВН України»;

Тетяни Бардіної – голови Об'єднаної ради студентського самоврядування ВНЗ Міністерства аграрної політики та продовольства України;

Ірини Лепехи – завідувачки кабінету ДУ «НМЦ «Агроосвіта»;

Акопа Акопяна – керівника телевізійної команди КВН «Комунарские парижане» м. Алчевськ та Алчевської ліги КВН;

Миколи Ілляшова – актора команди КВН Аграрної ліги «ДТП» Луганського НАУ;

Ігоря Урбанського – головного редактора Асоціації «КВН України».

Дипломи переможців фестивалю отримали: «АГРАНАВТИ», «С БОЛЬШОЙ БУКВЫ», «ТИТАНІК», «ВЛАСТЕЛИНЫ ПОЛЕЙ», «НОКДАУН», «ANIMAL PLANET».

Дипломами лауреатів відзначені команди: «РАКЕТА», «НА АБОРДАЖ», «НАПРОЛОМ», «СЕЛО І ЛЮДИ», «COUNTRY-STYLE», «УТ-1».

Дипломантами стали: «СИРЕНЬ», «52-Й ПОНЕДЕЛЬНИК», «ГОП-СТОП».

Тож до зустрічі на другому турі Чемпіонату ліги КВН ВНЗ Міністерства аграрної політики та продовольства України.

ІРИНА ЛЕПЕХА, завідувачка кабінету  
ДУ «НМЦ «АГРООСВІТА»